



**БИБЛИОТЕКИ — СЕЛУ,
«КОММУНАЛКУ» — РАЙОНУ**

Орловская область — один из регионов России, который менее чем через месяц начнет работу по Федеральному закону «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

2-я стр.



НАПЕРЕКОР СУДЬБЕ

Люди с ограниченными возможностями не хотят подаячек от общества, они требуют лишь обеспечения равных прав и возможностей.

3-я стр.



СЛУЖИТЬ РОССИИ СУЖДЕНО

Как бы много ни говорили о том, что российские ребята не хотят служить в армии, были и будут среди молодежи те, кто стремится, как отец или как брат, дед, присягнуть на верность Родине, служить ей верой и правдой.

4-я стр.

**СЕГОДНЯ В СПОРТИВНОМ КОМПЛЕКСЕ «ОЛИМП» ОТКРЫВАЕТСЯ
XI ВНУТРИОБЛАСТНАЯ ОПТОВАЯ ЯРМАРКА «ВЫБИРАЕМ ОРЛОВСКОЕ»**



Коллаж Сергея МИРОНОВА

Все краски ярмарки

По информации Орловской торгово-промышленной палаты, свои выставочные экспозиции на ярмарке представили более восьмидесяти участников. Наряду с орловскими производителями товаров массового потребления, предприятиями агропромышленного комплекса и торговли приглашены фирмы из других регионов, производящие продукцию, которая не выпускается в области. (Окончание на 2-й стр.)

Госдума приняла бюджет-2006

Вчера Государственная Дума Российской Федерации приняла в четвёртом, окончательном, чтении бюджет-2006. За принятие бюджета проголосовали 342 депутата, против — 89, один депутат воздержался. Доходы бюджета-2006 запланированы в объеме 5046,1 миллиарда рублей, расходы — 4270,1 миллиарда рублей. Профицит бюджета-2006 составит 776 миллиардов рублей. Объем Стабилизационного фонда вырастет к концу 2006 года до 2132,2 миллиарда рублей. Инфляция, по прогнозам Минфина, составит 7—8,5 процента. Прогнозная цена на нефть — 40 долларов за баррель. Из текста проекта закона о бюджете были исключены две статьи: ст. 7, касающаяся отсрочки и рассрочки для налогоплательщиков, и ст. 18, касающаяся распределения нормативов акцизов на алкогольную продукцию. Теперь бюджет должен быть одобрен Советом Федерации и Президентом России В.В. Путиным.

По сообщениям информантов.

ОФИЦИАЛЬНО

Поддержка племенного животноводства

В целях реализации программы «О развитии промышленного животноводства и птицеводства в Орловской области на период до 2010 года» в рамках приоритетного национального проекта «Развитие АПК» и повышения генетического потенциала животных в сельскохозяйственных организациях постановлением коллегии администрации области №185 от 25.11.2005 г. управлению сельского хозяйства и продовольствия, ФГУП «Орловское» по племенной работе поручено обобщить заявки сельскохозяйственных организаций по приобретению племенного крупного рогатого скота и определить потенциальных поставщиков племенных животных. Управлению сельского хозяйства и продовольствия поручено также направить в ОАО «Росагролизинг» заявку на приобретение с последующей передачей в лизинг сельскохозяйственным организациям Орловской области в следующем году 1000 голов племенного крупного рогатого скота. Управлению финансов и налоговой политики дано указание предусмотреть выделение в 2006 году за счет средств областного бюджета субсидии товаропроизводителям на приобретение племенного скота в сумме 100 млн. рублей.

Пресс-служба губернатора области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПРОЕКТА ЕВРОСОЮЗА

Сегодня с двухдневным визитом в Орловскую область прибудет группа экспертов в рамках реализации проекта Европейского союза «Развитие системы социальных служб для уязвимых групп населения-II». Руководитель группы Жан Клод Раво и два эксперта с российской стороны проведут в управлении социальности населения презентацию проекта, встретятся с заместителем губернатора области А.А. Лабейкиным и руководителями областных ведомств. Гости Орловщины познакомятся с работой учреждений социальности Мценска, Орловского областного и городского детских социально-реабилитационных центров, посетят Шаховскую колонию для несовершеннолетних. Добавим, что Орловская область была включена в программу проекта Евросоюза наряду с Воронежской, Новгородской, Псковской, Ростовской и Саратовской областями по представлению Министерства здравоохранения и социального развития РФ. Основные группы, с которыми осуществляется работа, — дети, оставшиеся без попечения родителей и начинающие самостоятельную жизнь, безнадзорные дети и состоящие на учёте в комиссии по делам несовершеннолетних, молодые люди, возвращающиеся из мест лишения свободы, жертвы домашнего насилия (женщины и дети).

КРУПНЫЙ ЗАКАЗ «ДОРМАШ»

67 средних автогрейдеров ДЗ-122 поставит до конца этого года в Ростов орловское предприятие «Дормаш». Ещё 18 таких автогрейдеров и 18 средних погрузчиков ТО-1835 будет отправлено в Москву, откуда по всей России проведётся централизованное распределение техники.

С января 2006 года «Дормаш» возобновит сотрудничество с Ираком, куда также будет отправлено более 100 погрузчиков ТО-1835.

КОНФЕРЕНЦИЯ В МУЗЕЕ

В Орловском музее изобразительных искусств завершила работу трёхдневная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы изучения народной художественной культуры региона. Декоративно-прикладное искусство». Она проводилась по инициативе областного управления культуры и искусств. Участниками конференции стали преподаватели детских художественных школ из Орла и области, Москвы, Белгорода, Воронежа, Липецка, Курска и Самары. Пленарное заседание и секционные занятия прошли в детской школе изобразительных искусств и народных ремёсел, а также в Орловском музее изобразительных искусств. Как сообщила директор музея М.В. Бушуева, гости Орла побывали на выставках, посвящённых традиционным народным промыслам Черноземья.

Информантство «Орловской правды».

Внимание: «горячая линия»!

«Коммунальные проблемы» — одна из самых актуальных тем для жителей Орла. Львиная доля обращений читателей в редакцию «Орловской правды» связана именно с этими проблемами. Реформирование ЖКХ тесно связано с введением в действие Жилищного кодекса, Закона о монетизации льгот и Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». На вопросы горожан о ситуации и перспективах развития жилищно-коммунальной системы Орла в новом ответном поле 9 декабря, в пятницу, с 14.30 до 15.30 ответит первый заместитель главы администрации города Е.А. Аратцев.

Телефоны «горячей линии»: 47-55-69, 76-43-08. Вопросы Евгению Александровичу Аратцеву можно задать и «заочно» 7 и 8 декабря. Их принимают журналисты редакции «Орловской правды» по телефону 76-43-08 с 9.00 до 18.00.

Диалог власти и молодёжи

В управлении внутренних дел Орловской области состоялась встреча начальника УВД полковника милиции Л.А. Пашина с лидерами и активистами молодежных движений «Россия молодая» и «Наши».

Политическая палитра России сегодня очень богата. Многообразна она и на территории Орловской области. Но в последние годы все активнее стали заявлять о себе молодежные движения, особенно такие, как «Наши» и «Россия молодая». «Наши», по мнению ряда политологов, это обновлённое движение «Идущие вместе». А корни движения «Россия молодая» уходят в студенческие строительные отряды. У активистов движения «Россия молодая» множество проектов, программ. Лидером регионального отделения в области является Сергей Деревцов. Основные ориентиры движения «Наши» — воспитание патриотизма, сохранение суверенитета России. Активисты позиционируют себя как антифашистское движение. Сегодня в Орле их около шестисот, наиболее активных — более ста. Поводом для встречи в УВД послужило стремление сторон к конструктивному диалогу. Проведение такой встречи и на таком уровне — это возможность общения, выработки совместных планов сотрудничества. А точки соприкосновения всегда бы-



«ВОЛГА» УХОДИТ В ПРОШЛОЕ

Владелец Горьковского автозавода Олег Дерипаска сообщил, что предприятие прекратит выпуск «Волг» и не будет больше разрабатывать собственную модель легкового автомобиля. Причиной отказа от выпуска «Волги» является её несоответствие требованиям времени. «Завод сосредоточится на выпуске коммерческого транспорта — «Газелей», «Соболей», грузовиков и автобусов, — подчеркнул Дерипаска. Также завод производит и военную технику.

ПАТРИАРХ АЛЕКСИЙ II — ЧЕЛОВЕК ГОДА

Патриарх Московский и всея Руси Алексий II получил в храме Христа Спасителя премию в номинации «Религия» за вклад в духовное возрождение России. Объявлены победители ежегодной национальной премии «Человек года-2005», уч-

режденной Русским биографическим институтом. Среди лауреатов премии также Президент России В.В. Путин, президент Союза армян России Ара Абрамян и другие известные личности страны, деятели культуры и военачальники.

В частности, Патриарху Алексию II премия присуждена за строительство новых храмов, детских приютов, возвращение культурных ценностей, миротворчество, укрепление духовного единства страны.

РОССИЙСКИЕ ИНТЕРЕСЫ В КНДР

Министр транспорта Российской Федерации Игорь Левитин встретился с чрезвычайным и полномочным послом КНДР в России Пак Ы Чунгом. Российский министр предложил корейской стороне рассмотреть возможность восстановления и эксплуатации участка железной дороги от границы России и КНДР (Хасан-Туманган-Раджин) протяженностью 55 км на условиях совместного долевого участия двух стран. Напомним, что строительство Транскорейской магистрали, согласно прогнозам, должно привлечь дополнительный грузопо-

ток транзитных грузов из Южной Кореи в Европу. Контейнерные поезда через КНДР и далее по Транссибирской магистрали могли бы доставлять ежегодно до 200 тысяч большегрузных контейнеров в Западный Европу.

НАЗАРБАЕВ — ПРЕЗИДЕНТ КАЗАХСТАНА

Центризбирком Казахстана объявил Нурсултана Назарбаева президентом. За него проголосовали около 6,150 миллиона человек.

В целом в выборах президента Республики Казахстан приняли участие свыше 6,8 миллиона граждан. За Назарбаева проголосовали 91,15% избирателей.

РОССИЙСКОЕ ОРУЖИЕ — НА МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКЕ

В Малайзии начала работу XIII Международная выставка авиакосмической и морской техники ЛИМА-2005. Россия демонстрирует новейшие разработки в области военной и гражданской авиации. В российской экспозиции представлена продукция более 20 предприятий оборонно-про-

мышленного комплекса. На стендах демонстрируется свыше 450 экспонатов. Среди российских видов вооружений — самолёты (включая беспилотные летательные аппараты), вертолеты, зенитно-ракетный комплекс «Тор-М1», зенитные пушечно-ракетные комплексы «Тунгуска-М1» и «Бук-М1-2».

ТРАГЕДИЯ НА УРОКЕ ФИЗКУЛЬТУРЫ

Произошел очередной трагический случай на уроке физкультуры: учащемуся екатеринбургского колледжа имени Ползунова неожиданно стало плохо после того, как он пробежал один круг по спортзалу. Подросток потерял сознание. Преподаватель вызвала «скорую помощь». Прибывшая на место кардиореанимационная бригада в течение полутора часов пыталась вернуть студента к жизни, но предпринятые усилия результатов не дали, парень скончался. За последние два года в российских учебных заведениях по разным причинам скончались 12 учащихся, в большинстве случаев это произошло на уроках физкультуры и на военных сборах.

По сообщениям информантов.

Соб. инф.